宗像清掃工場　環境委員会委員公募について

宗像清掃工場環境委員会(以下「委員会」という。)は、清掃工場及びその周辺地域の生活環境の保全及び増進を図るため、玄界環境組合(以下「組合」という。)の宗像清掃工場に、組織を設置し、開催しています。
当委員会は、清掃工場及びその周辺地域の生活環境に関し必要な事項について、組合長の諮問に応じ、調査及び審議を行い、その結果を組合長に答申しています。また、当委員会は、清掃工場及びその周辺地域の生活環境に関する重要事項について、組合の組合長に建議することができます。
今回、2024年度に満期を迎える委員の後任者を公募いたします。本委員会の活動は、2003年から継続して行っており、委員任期は原則2年ですが長期に続けられる方を希望しています。
なお、応募は宗像市内在住で、宗像清掃工場の委員会に出席可能な方に限らせていただきます。
委員会に参加を希望する方は下記要領に従い，3月14日（金）までに応募してください。

●公募する委員の会務と人数
委員会は、現行９名の委員で構成されており、このうち１名の委員を公募します。
委員の方には、年２回開催する委員会に出席し、調査及び審議を行っていただきます。

●委員の選定方法
応募者が複数名いる場合、くじ（抽選棒）による公開抽選を3月24日（月）に宗像清掃工場で行います。抽選は以下の手順で行います。
①予備抽選：本抽選のくじを引く順番を決定する
②本抽選　：委員１名を決定する

●応募方法
別紙の応募フォームに必要事項を記入して応募ください。期限: 2025年3月14日（金）
応募フォーム：［2025年度環境委員会委員の公募］のタイトルがついた様式

●問合わせ先
玄界環境組合 宗像清掃工場 管理係 環境委員会 庶務担当
〒811-3401　宗像市池浦600番地1
0940-62-0505
ecopark@genkai-kankyo.jp 
